

说说“我做的群众最满意的一件事” 市公安局举办先进事迹报告会

本报讯(通讯员 王迎杰 记者 唐慧)为推动全市公安机关走好新时代群众工作路线,沧州市公安局于近日举办了“最美民警”暨“我做的群众最满意的一件事”先进事迹报告会。

今年以来,全市公安机关在“亮剑2020”打击整治专项行动、“破小案护民生”

等系列专项活动中,取得了一系列战绩,群众安全感和满意度大幅提升。我市公安机关涌现出一大批为群众真干事、干实事的先进人物,他们用实际行动诠释着深深的为民情怀。

12月4日下午3点,“最美民警”暨“我做的群众最满意的一件事”先进事迹报

告会举行。这次报告会在市公安局设主会场,同时在各县(市、区)公安(分)局设分会场。市公安局领导班子成员、市公安局机关各警种部门主要负责同志、青年民警(辅)警代表、社会各界代表等参加了此次报告会。

报告会上,让犯罪嫌疑人最畏惧的“筛沙人”市公

安局刑警支队侵犯人身权利案件侦查大队教导员李志勇、抓捕现场打造“群雁矩阵”的新华公安分局副局长范三峰、回家途中“最美换装”的青县交警大队辅警张广起等9位报告人的深情讲述,引起在场警民的共鸣,现场响起阵阵热烈的掌声。



近日,黄骅市公安局在黄骅市政府广场精心举办了以“向人民报告”为主题的大型图片展览。

本次展览反映了一年来的广大公安民警在维护稳定、巡逻防控、打击犯罪、护航发展、服务群众等方面付出的艰辛与取得的成绩。

张家胜 摄

警 方 传 真

视频中发现可疑男子 民警抓获“电动车大盗”

本报讯(通讯员 刘文平 记者 唐慧)近日,河北省冀中公安局任南分局抓获一名多次盗窃电动车的嫌疑人。

自9月以来,河北省冀中公安局任南分局辖区多个小区先后发生电动车被盗案件20余起。办案民警调取了多起案件的监控视频反复筛查,发现多个视频中均有一男子在案发时段出现。这名男子行迹可疑,在监控视频中时隐时现,像是在躲避什么。

民警判断,这名男子有重大作案嫌疑。通过多日摸排,民警最终将任丘市某村的田某锁定为重点嫌疑人。

12月15日,民警在任丘市区某旅馆内将田某抓获,收缴被盗电动车10余辆。经讯问,田某对自己多次盗窃电动车的行为供认不讳。

随后,田某被警方依法刑事拘留。

陷入“理财”陷阱 被骗30余万元

本报讯(通讯员 左添伟 王宝航 记者 唐慧)近日,一女子落入骗子的陷阱,被骗30余万元。

12月4日上午10点,市巡警支队三大队民警接到有人被骗的报警,随即找到报案人了解情况。报案人李某介绍说,一个网友给她提供了一个快速赚钱的好方法。她扫描网友提供的理财软件的二维码,并根据对方的提示充值后,很快收到了返回的本金和利息。就这样,李某又先后多次充值共计30余万元。没想到,网友突然威胁她,要求她将自己的裸体视频发给对方,对方才会返现。

李某心急拿回自己的钱,于是将裸体视频通过QQ发给了对方。此时,对方又要求李某继续打钱,否则他会将李某的视频发给李某的亲朋好友。

李某发现自己被骗,这才急忙报警。民警了解情况后,将案件移交运河警方作进一步处理。

为躲“限号”遮挡牌照 出歪招被交警查获

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山李某的车限号,为了进城办事还不被罚,李某竟用纸板遮住牌照。当日,他的车被盐山交警查获。盐山警方依法对其作出罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

12月23日10时许,盐山的李某驾车到盐山城区办事。在盐山县城南环路路口,他看到了交警摆放的限号牌,才知道自己的车不能进入县城。于是,他打起歪主意,从路边拾了两片废纸板,把车辆牌照遮住,驾车直接进入城区。当地交警部门发现李某的违法行为后,当即调配警力,对李某驾驶的的车辆进行拦截。李某的车还没开出1公里,就被交警拦住了。

东光民警为民解忧 24岁脑瘫女孩终于有了户口

本报讯(通讯员 张琦 记者 张楠)近日,在东光公安局东光镇派出所户籍民警的帮助下,家住东光城区的林女士终于给24岁身患脑瘫的女儿上了户口。

据了解,1996年,林女士的女儿出生后,被医院

诊断为脑瘫。为了照顾女儿,林女士把给女儿上户口的事耽搁了。由于女儿没有户口,如今林女士想带女儿外出看病或接受好心人的救助都不方便,女儿也无法享受低保、医保等相关政策。因此,林女士迫切想给女儿补户口。不久前,

抱着试试看的想法,她来到东光公安局东光镇派出所户籍室,向户籍民警说明了情况。

了解情况后,户籍民警在翻查老档案后,又到林女士家所在的村委会询问情况,还走访了林女士的邻居和当时的接生人员。最终,

户籍民警查实了林女士女儿的情况,帮她补齐了相关手续和材料。

12月21日,东光镇派出所专门开辟绿色通道,上门为林女士的女儿办理了户口。这一天,这名24岁的脑瘫女孩终于有了自己的户口。

冒充老师在“家长群”里骗钱

4名嫌疑人被沧县警方抓获

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,沧县公安局快速侦破一起冒充老师骗学生家长钱的电信诈骗案,将海南籍嫌疑人张某、李某涛、王某、高某抓获归案,缴获涉案资金1万余元。

11月23日,沧县公安局刑警大队大官厅刑警中队接到沧县杜林中学校长报警。报案人称,有人在家长微信群里冒充学校班主任老师,让家长扫描二维码交材料费,诈骗资金1万余元。家长们发现被骗时,“班主任”已经退群。案发后,沧县公安局立即组织大官厅刑警中队、反网络电信诈骗新型犯罪中心精干警力成立联合调查组,全力对此案展开侦查。

“犯罪分子在网上的注

册信息都是虚假信息。”办案民警说,他们只能围绕涉案资金流向进行梳理,很快发现了在海南省三亚市开户的一个涉案银行账户,继而锁定了李某、李某涛、高某、王某等4名嫌疑人。

12月12日,大官厅刑警中队中队长刘博洋带领抓捕民警远赴海南省三亚市,在当地警方的配合下,经过两天两夜的走访摸排,将4名嫌疑人抓获归案(右图)。

经查,今年11月以来,4名嫌疑人通过网络平台先后进入多个微信“家长群”。11月23日,李某、李某涛找到沧县杜林中学一名学生家长胡某的微信信息。随后,他们操作一个微信账号,冒充其他学生家长将胡某加为好友,让胡某将



这个微信号拉进“家长群”。进群后,他们将微信昵称和头像改成了班主任的头像和昵称,冒充班主任在微信群内发布了由李某、高某提前准备好的微信收款二维码,并发布了一条内容为“由于疫情原因,学校需提前订购学习资料,麻烦各位家长交一下下季度学习资

料费、复印费共计500元。请家长通过扫码转账,感谢各位家长配合”的消息。信息发布后,部分家长信以为真,直接扫码付款。诈骗成功后,李某、李某涛当即退群。

目前,4名涉案嫌疑人已被沧县警方依法刑事拘留。